
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica 

             

                            
                            OZNAMY NA 5. CEZROČNÚ NEDEĽU     
                                                                                               09. 02. 2025

              
Liturgia týždňa:                                                                                                  

 V pondelok je spomienka sv. Školastiky, panny
 V utorok je ľubovoľná spomienka Preblahoslavenej Panny Márie Lurdskej
 V piatok je  sviatok Sv. Cyrila a Metoda, hlavných patrónov našej Žilinskej diecézy
 V  Budúca nedeľa je 6. cezročná nedeľa

Oznamy:
 Dnes (v nedeľu) po sv. omši, ktorá je o 10:30  budeme požehnávať ženy  v 

požehnanom stave. 
 Na budúcu nedeľu bude zbierka na maľovanie farského kostola. Maľovanie sa 

bude realizovať v mesiaci júl 2025 a odhadovaná cena je 12 000 eur. Dobrodincom 
vopred vyprosujeme hojnosť Božieho požehnania.

 Stretnutie prvoprijímajúcich detí - Imos je dnes (zajtra) v nedeľu popoludní o 15:00.
 Spoločné korčuľovanie na štadióne sa uskutoční cez jarné prázdniny v piatok 7.3. 

Vstupenky si môžete zakúpiť po sv. omšiach za 2 eurá.
 Vzadu na stolíku si môžete zakúpiť knihy za 1 €.
 V piatok 14. februára pozývame ôsmakov a starších na mládežnícky pomazánkový 

kulinársky večer. Prihlasuje sa do stredy cez Fb.
 Budúcu sobotu pozývame mladých na duchovnú obnovu v oratóriu o 17:00 hod.
 Budúcu nedeľu sa uskutoční kalčetový turnaj pre  ôsmakov a starších. Podrobnosti 

nájdete na nástenke. Zároveň bude aj popoludnie pre deti v oratóriu.
 V sobotu 22. februára sa uskutoční Ples pre mladých v oratóriu. Do budúcej nedele 

je možné zakúpiť si lístky. Podrobnosti a spôsob predaja lístkov nájdete na 
nástenke a sociálny sieťach.

 Liturgickej komisia KBS pracuje na projekte Nový Katolícky spevník. Súčasťou 
tohto projektu je mapovanie používania jednotlivých piesní z JKS. V súčasnosti 
prebieha posudzovanie adventných a vianočných piesní formou online dotazníka. 
Budeme vďační, ak dotazník vyplnia aj veriaci – každý názor je pre nás dôležitý. 
Dotazníky sú dostupné na stránke HS LK KBS: hudba.kbs.sk.

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 10. a v Kolačíne upratuje skupina č. 2. 
    Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola.

http://hudba.kbs.sk/

